

**Повідомлення про оприлюднення проєкту Стратегії розвитку
Шепетівської міської територіальної громади на період до 2030 року
та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Стратегії розвитку
Шепетівської міської територіальної громади на період до 2030 року**

На виконання Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою одержання та врахування пропозицій і зауважень громадськості оприлюднюється проєкт Стратегії розвитку Шепетівської міської територіальної громади на період до 2030 року та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Стратегії розвитку Шепетівської міської територіальної громади на період до 2030 року.

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту

Стратегія розвитку Шепетівської міської територіальної громади на період до 2030 року (далі – Стратегія).

Основна ціль Стратегії полягає у вирішенні спільних проблем та реалізації спільних завдань щодо ефективного розвитку продуктивних сил громади, раціонального використання ресурсного потенціалу, створення комфортних умов життя населення, забезпечення фізичної безпеки та вдосконалення територіальної організації суспільства. Це досягається через спільну реалізацію інтересів влади, громади та бізнесу.

Стратегією визначено стратегічне бачення та стратегічні напрямки розвитку громади. Для кожного з визначених напрямків розвитку визначено операційні цілі. За кожною операційною ціллю розробляється низка оперативних конкретних завдань, які містять відомості про заходи що необхідно здійснити, результати, яких необхідно досягти. Кількість завдань не обмежується, але має бути такою, щоб загалом реалізувати дану Операційну ціль.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування
Шепетівська міська рада.

3. Процедура громадського обговорення

а) Дата початку та строки здійснення процедури

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення проєкту Стратегії та звіту про стратегічну екологічну оцінку розпочато з дня його оприлюднення, а саме з 07.12.2023 року на офіційному сайті Шепетівської міської ради за посиланням: <https://shepetivka-rada.gov.ua/wp-content/uploads/2023/12/strategiya-rozvytku-proekt-ta-zvit-pro-strategichnu-ekologichnu-ocinku-do-proektu.pdf> та триватиме протягом 30 днів.

б) Способи участі громадськості

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (зокрема в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку та проєкту документу державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проєкту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує отримані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

Фізичні та юридичні особи під час подання пропозицій і зауважень у письмовій формі зазначають своє найменування та місцезнаходження.

в) Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

28 грудня 2023 року о 14-00 год. за адресою: м.Шепетівка, вул.Соборності, 4, велика зала засідань виконавчого комітету Шепетівської міської ради (I-й поверх).

г) Орган, від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Управління економіки, підприємництва та підтримки інвестицій апарату Шепетівської міської ради та її виконавчого комітету, виконавчих органів.

Адреса: 30405, м. Шепетівка, вул.Соборності, 4; e-mail: shepeconom@ukr.net, тел. (03840) 4-03-93.

З проектом Стратегії та звітом про стратегічну екологічну оцінку, екологічною інформацією можна ознайомитись на офіційному сайті Шепетівської міської ради за посиланням:<https://shepetivka-rada.gov.ua/wp-content/uploads/2023/12/strategiya-rozvytku-proekt-ta-zvit-pro-strategichnu-ekologichnu-oczinku-do-proektu.pdf>

г) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій.

Зауваження і пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку, проекту Стратегії, подаються до управління економіки, підприємництва та підтримки інвестицій апарату Шепетівської міської ради та її виконавчого комітету, виконавчих органів на
- поштову адресу: 30405, м. Шепетівка, вул.Соборності, 4;
– на електронну адресу: shepeconom@ukr.net.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів з дня опублікування, тобто з 07.12.2023 року по 05.01.2024 року.

д) Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Управління економіки, підприємництва та підтримки інвестицій апарату Шепетівської міської ради та її виконавчого комітету, виконавчих органів.

Адреса: 30405, м. Шепетівка, вул.Соборності, 4; e-mail: shepeconom@ukr.net, тел. (03840) 4-03-93.

4.Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування

Необхідності у проведенні транскордонних консультацій немає.